

福奇:德尔塔毒株是美国消除疫情最大威胁

新华社消息 美国国家过敏与传染病研究所所长安东尼·福奇6月22日说,变异新冠病毒德尔塔毒株是美国消除境内新冠疫情所面临的最大威胁。

福奇当天在白宫举行的新闻发布会上说,德尔塔毒株相较于原始毒株“传染性无疑更强”,且“关联疾病严重程度上升”。它是目前美国消除新冠病

毒(面临)的最大威胁。好消息是我们的疫苗能有效应对德尔塔病毒”。

美国疾病控制和预防中心22日发布报告说,美国最近两周新增新冠感染病例中超过20%感染的是德尔塔毒株,而在8日发布的报告中,这一数字仅为6%左右。德尔塔毒株最早于2020年10月在印度被发现,迄今已扩散至92个国家和地区。**(王鑫方)**

【相关新闻】

白宫:独立日前无法完成疫苗接种目标

新华社消息 美国白宫应对新冠疫情协调专员津茨6月22日证实,美国无法完成在7月4日独立日前让70%成年人接种至少一剂新冠疫苗的目标。

这一疫苗接种目标是美国总统拜登5月初宣布的。但美疾病控制和预防中

心数据显示,近来美国疫苗接种进度放缓,一些民众尤其是年轻人接种意愿减弱,导致目标难以实现。

据美国广播公司报道,按照目前的接种进度,到7月4日将有约67.2%的美国成年人接种至少一剂新冠疫苗,与既定接种目标相比

约有710万剂的差距。

津茨在当天的白宫疫情记者会上表示,目前美国30岁及以上群体有70%完成了至少一剂新冠疫苗接种,并有望在7月4日前实现70%的27岁及以上群体接种至少一剂新冠疫苗。津茨表示,年轻群体尽快接种

疫苗非常重要。

疾控中心网站数据显示,截至22日,全美完成一剂疫苗接种的人数约为1.78亿,约占美国人口总数的53.5%;完成两剂接种的人数约1.5亿,约占美国人口总数的45.3%。

(谭晶晶)

野生大象闯入泰国民宅觅食

新华社消息 一头野生亚洲象近日夜间闯进泰国巴蜀府一名女子家,用鼻子翻橱柜找食物。

据美国有线电视新闻网6月22日报道,泰国巴蜀府西部华欣区居民拉差达万·汶巴素蓬的家几天前夜里迎来不速之客——一头野生亚洲象。

“我们当时正在睡觉,被厨房的声响吵醒,”拉差

达万说,“我们跑下楼,看到这头象把头伸进厨房里,那里的墙坏了。”

按照拉差达万的说法,她家外墙本月遭大象撞击后留下破洞,几天前来觅食的大象正好从这个洞伸进头来。拉差达万说,自己从小就看到大象在镇里游荡觅食,但大象来自家里捣乱“是头一次”。拉差达万猜测,那天她家厨房没有食

物,那头象可能是嗅到了盐味。

泰国国家公园与野生动植物保护部在社交媒体脸书发文说:“象是植食性动物,所以需要从咸的食物中获取身体所需的矿物质。”

近几十年来,在泰国、印度和亚洲其他有大象栖息的地方,人象冲突有增多趋势。**(陈丹)**

拜登延长美国涉朝国家紧急状态一年

新华社消息 美国总统约瑟夫·拜登6月21日宣布,他决定将自2008年延续至今的涉朝鲜国家紧急状态延长一年。这意味着美国对朝鲜相应制裁也将延长。

这是拜登就任美国总统后首次延长涉朝国家紧

急状态。若不被延长,美国涉朝国家紧急状态将于6月26日到期。2008年,时任美国总统乔治·W·布什签署行政令,宣布鉴于朝鲜构成的威胁,美国处于国家紧急状态。这一紧急状态每年延长,由贝拉克·奥巴马和唐纳德·特朗普

两任总统延续至今。

朝鲜最高领导人金正恩17日在朝鲜劳动党第八届中央委员会第三次会议上首次公开提出对美坚持适当战略战术反制措施,即坚持对话和对抗两手准备,尤其要万无一失地做好对抗准备。

大熊猫妈妈“仙女”诞下双胞胎

新华社消息 位于日本东京的上野动物园23日宣布,大熊猫妈妈“仙女”(日本名字“真真”)当天凌晨诞下两只大熊猫幼崽,目前两只幼崽性别不明。

上野动物园在其官网上说,“仙女”分别于23日1时3分和2时32分产下两只大熊猫幼崽。第一只幼崽体重为

124克,另一只体重暂不明。今年3月,上野动物园确认在该园饲养的中国旅日雌性大熊猫“仙女”与雄性大熊猫“比力”(日本名字“大力”)发生交配行为,上月下旬“仙女”出现妊娠征兆,为此园方于6月4日停止“仙女”对外展出全力待产。

这是“仙女”自4年前

产下“香香”以来再度生产。尽管目前新生大熊猫幼崽性别不明,但可以预见在日本会再次掀起一股大熊猫热潮。

东京都政府3月26日宣布,受新冠疫情影晌,“香香”归还中国时间由今年5月31日延至12月31日。**(姜俏梅)**

空中“飞的”巴黎试飞

新华社消息 一架形似小型直升机的“空中出租车”6月21日在法国首都巴黎首次试飞成功。

路透社报道,这架电动飞行器21日在不载乘客情况下从巴黎附近的布尔歇机场起飞,在距地面约30米高度飞行3分钟后垂直降落,飞行距离500米,最高时速30公里。

出产企业德国沃洛科

普特公司说,这架飞行器能搭载两人,设有行李舱。

公司首席执行官弗洛里安·罗伊特说,为遵守现有相关规定,飞行器起初将由具有“完全资质”的飞行员操作,“随着时间推移”,将实现“完全自动驾驶飞行”。

沃洛科普特公司希望,“飞的”能在2024年巴黎奥运会期间投入运行。按照罗伊特说法,城市交通市场

“巨大”,“逾10万亿美元”。

路透社先前援引欧洲航空安全局局长帕特里克·基的话报道,欧洲航空安全局已经启动对一些城市空中交通工具的设计认证程序,有望于2024年前后颁发首批证书。

欧洲航空安全局是欧洲联盟航空监管机构,负责航空运营安全,包括资质认证、规则制定。**(王逸君)**

伊旗交管大队召开《学党史 铭初心 践使命》专题讲座

为深入推进党史学习教育,提升党史学习教育质量,伊旗交管大队召开《学党史 铭初心 践使命》主题讲座。讲座以《学党史 铭初心 践使命》为题,从新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设新时期、中国特色社会主义新时代四个阶段具体展开,回顾了中国共产党从无到有、从弱到强,带领人民建立新中国的大量历史事件和光辉历程。

文/李军 王江

关于停止销售在销即开型福利彩票游戏中2016-2017年印制的各批次彩票的公告

根据《彩票发行销售管理办法》(财综〔2018〕67号)的规定,中国福利彩票发行管理中心决定:

自2021年8月20日24时起,在全国范围内停止销售在销即开型福利彩票游戏中2016-2017年印制的各批次彩票。

即开型福利彩票批次的识别示例如图:



关于2021年全区快乐8游戏300万元赠票活动结束的公告

各销售站业主、销售员:

按照2021年全区快乐8游戏300万元赠票活动规则规定,赠票活动于6月15日结束。活动共计赠送电子体验券300万元。

按照活动规则要求,电子体验券需在活动结束后5日内(即截至至6月20日)兑换完毕,逾期不予兑换。请各销售

站周知并做好彩民告知工作。

各销售站活动垫付资金将于近期发放至电脑票预存款账户中,请注意查收。

特此公告。
内蒙古自治区福利彩票销售管理中心
2021年6月15日

福彩快讯

福彩网址:www.nmlottery.com.cn

咨询电话:0471-5182871



关注内蒙古福彩官方微信公众号

获取更多精彩资讯